

不论明星还是普通人 生活皆因体彩而精彩

点亮梦想 体彩就在我身边

中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,已筹集公益金超过3700亿元,为社会公益事业和体育事业的发展贡献了重要力量。在庞大的数字后面,不论是明星还是普通人,很多人的生活因体彩而更加多姿多彩。

冬奥会冠军张虹:奥运金牌有体彩的一半



张虹参加全民健身活动

中国自重返奥运大家庭以来,从1984年至2016年,共参加了9届夏季奥运会和10届冬季奥运会,获得227枚夏季奥运会金牌和12枚冬季奥运会金牌。而这每一枚奥运金牌的背后,都有体彩公益金的支持。

张虹,2014年索契冬奥会女子速滑1000米金牌获得者,在2014年2月13日的冬奥会赛场上,这位笑起来甜甜的中国姑娘拿下了中国速度滑冰参加冬奥会以来的首金。每每谈及体彩,她总是充满了感情。她所从事的冬季项目在训练竞赛方面经费需求较大,正是因为有了体彩公益金的支持,项目的训练比赛条件都有了较大的改善,为实现奥运赛场上零的突破提供了坚实的保障。

冬奥会夺金后,张虹不仅出任

了北京申奥形象大使,也成为体彩的公益大使。在比赛和训练的间隙,她积极参加体彩组织的公益活动,并在多个场合表达了对体彩的感谢之情。她说:“体育彩票为社会民生、为抗震救灾、教育助学做了很多事情,也一直在支持体育事业的发展。我在继续刻苦训练,在比赛中勇争第一的同时,将积极履行作为体彩公益大使的职责与使命,向社会广泛宣传中国体育彩票‘公益体彩 乐善人生’的公益理念,也希望社会各界更加关注和支持中国体育彩票事业。”

其实,来自体育彩票参与者的点滴奉献,一直默默地支持着许许多多像张虹一样的体坛健儿的光荣与梦想之路,支持者他们不断突破自我,向着更好、更快、更高、更强的目标努力。

健身活动参与者:体彩为我送健康

也许你每天在朋友圈刷步数,也许你每天在蚂蚁森林积攒绿色能量,通过参与运动作公益,已经成为时尚而又实用的生活习惯。其实,体彩也是你每一次健康行动、每一个微公益行动的支持者。不用说体彩公益金建设的健身路径已是小区、公园里的免费健身房,也不用说15分钟健身圈给民众的生活带来的改变,大家身边的丰富多彩的全民健身活动,许多都有体彩的身影。

江苏的健身爱好者们,三年

来已经习惯了参与江苏体彩组织的“体彩爱行走”活动。江苏体彩会每天根据参与者捐赠的行走步数,匹配捐赠相应数量的爱心基金,为基础薄弱的学校提供电脑教室等项目建设。活动开展三年来,参与者中的不少人成为该活动的“回头客”,南京市民李先生就是其中之一。他说,自从参加了健走活动,3年前体检中发现的中度脂肪肝已经不再成为困扰他的问题。另一位来自淮安的捐步者说,他参加“体彩爱行走”活

动后,慢慢养成了健走的习惯,每天坚持多走一会儿,已经瘦了近40斤,体检的各项指标也改善不少。尝到运动的甜头后,他平时尽量少开车,短途都是走走去。

参加体彩组织的健身活动,让大家养成了坚持锻炼的习惯。在体育彩票的支持下,健康理念和健康行动逐渐成为生活习惯,可以说,与体彩同行的一小步,成就了身体健康的一大步,更汇聚了点点滴滴的爱心,成就了小彩票的大公益。



江苏“体彩爱行走”活动

体育小春苗:体彩助我实现梦想

前段时间一部印度电影《摔跤吧爸爸》获得无数点赞,片中喜欢摔跤的姐妹俩虽然有伟大爸爸的关爱,但也只能在艰苦的环境中训练比赛,甚至连一张专业的摔跤垫都买不起。如果你也同样喜欢体育但无力承担训练比赛所需的经费,可以找体彩帮忙。

在重庆,体彩支持的“体彩助训 春苗行动”已连续开展十年,每年为上百名体育苗子提供训练及参赛经费支持。十年来,该项目已投入公益金超过600万元,获得资助的体育春苗超过1600人次。来自长寿县的受助学生肖航也是喜欢摔跤的孩子,在体彩的

支持下,他多次夺得市摔跤锦标赛冠军。而喜欢游泳的章欧雯在体彩的帮助下,也多次取得全市游泳锦标赛第一名的好成绩。像他们一样的孩子们还有很多,据统计,有35%的受助学生在市级、国家级比赛中获得冠军,其中一些体育苗子已经成才,为国家培养了一批优秀体育后备人才。

一位受助学生的家长表示,“谢谢体彩为我们这些贫困家庭的孩子提供了实现冠军梦的机会。”对于一些贫困家庭的孩子来说,如果没有体彩的帮助,他们很可能要放弃钟爱的体育,他们的人生也可能因此而改变。

贫困大学生王雪松:体彩助我改变命运

“体彩·新长城”助学项目自2005年启动以来,已累计投入903万元,资助2091名特困大学生。其中很多受助学生已经走出校门,走向社会,改变了自己和家庭的命运。

王雪松是内蒙古师范大学体育学院的一名学生,于2007年成为“体彩·新长城”助学基金的受助学生之一。王雪松来自呼伦贝尔,父母以种地为生,身体都不好。他说:“刚进大学时,交完学费和住宿费,就没有吃饭的钱了,我只好去饭馆打工,因为在那里可以免费吃饱饭,那段时间走路都不好意思抬头。”没想到,体彩新长城助学基金像及时

雨一般来到身边,让他能够专心于学习和训练,也让他感受到来自陌生人的关爱和温暖。每每谈起“体彩·新长城”助学金,王雪松都有一种发自内心的感激之情。“体彩给予我的不仅是助学金,还给了我自信,走路也敢抬头了。”

后来,王雪松不仅考上了公费研究生,还考取了乒乓球国家一级裁判,参加了体彩组织的志愿服务活动,人也变得自信开朗起来。他曾经说:“我不是幸运,而是特别幸运。从我的家乡呼伦贝尔到呼和浩特上学,要坐两天一夜的火车,能考上大学,我很幸运;在我无助的时候,能获得

体彩的帮助,我更加幸运;考上公费研究生,参与体彩组织的志愿者活动,从受帮助到帮助别人,为我的生活打开了一扇公益之门,我特别幸运。”现在,王雪松回到家乡成为一名人民教师,用实际行动回报体彩和社会的关爱。

无论是奥运赛场上为国争光的中国健儿,还是贫困家庭里走出的小运动员、大学生,或是体彩支持的全民健身活动的参与者们,体育彩票都在我们身边,点亮我们的梦想,让生活更出彩。

公益体彩,乐善人生,让我们一起,让快乐与美好发生。(关言)

京苏闽鄂各中1注1000万 奖池滚存44.03亿

大乐透单期筹集公益金8211万

本报讯 记者金海燕报道 11月18日,体彩大乐透第17135期销售2.28亿元,筹集公益金8211万元,全国开出4注头奖,每注奖金为1000万元,分落北京、江苏、福建和湖北。开奖结束后,奖池升至44.03亿元。

本期体彩大乐透前区开出号码01、12、15、19、22,后区开出号

码02、04。前区最小号码开出01;1号段上开出12、15、19;15为隔期开出号码;19复制上期(第17134期)奖号,该号连续3期开出,且于最近5期之内开出4次,大热;最大号码开出22。

后区开出02、04两个小号,02复制上期奖号。

数据显示,北京中出的1000

万元头奖出自顺义,中奖彩票为一张2元投入的单式票。

江苏中出的1000万元头奖出自徐州,中奖彩票为一张3注6元投入的单式票。

福建中出的1000万元头奖出自泉州,中奖彩票为一张7+2复式票,投入42元,单票擒奖1012万元。

湖北中出的1000万元头奖

出自武汉,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

由于未采用追加投注,本期四位幸运彩友均“少拿”了600万元追加奖金,从而与1600万元单个封顶大奖擦肩。

奖池方面,44.03亿元滚存至11月20日(周一)开奖的第17136期,再创历史新高。



“2元可中1000万,3元可中1600万”,事实上,体彩大乐透为购彩者带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。